证券代码: 000665 证券简称: 湖北广电 公告编号: 2020-075

转债代码: 127007 转债简称: 湖广转债

湖北省广播电视信息网络股份有限公司 关于对外投资完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

湖北省广播电视信息网络股份有限公司(以下简称"公司"或"湖北广电")第九届董事会第三十六次会议审议通过了《关于对外投资的议案》。公司通过子公司星燎投资有限责任公司(以下简称"星燎投资")投资武汉光谷信息技术股份有限公司(以下简称"光谷信息")。具体内容详见公司于 2019 年 12 月 12 日在《证券时报》、巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于对外投资的公告》(公告编号: 2019-061)。

二、对外投资完成情况

根据各项协议安排,公司协调各方积极推进光谷信息股权转让事项,并签署了《武汉光谷信息技术股份有限公司之股权转让协议》,星燎投资拟定持股比例为 18.42%,投资金额为 89,972,747.94 元。因市场环境发生变化,星燎投资与浙江满觉龙实业投资有限公司交割1,405,000 股,剩余 133,000 股未执行;与陕西昱鸿企业管理有限公司交割 460,000 股,剩余 325,000 股未执行;与湖北北斗产业创业投资基金合伙企业(有限合伙)交割 2,028,000 股,剩余 1,710,000 股未执行。

经友好协商,星燎投资分别与转让方浙江满觉龙实业投资有限公

司、陕西昱鸿企业管理有限公司、湖北北斗产业创业投资基金合伙企业(有限合伙)签署了《〈武汉光谷信息技术股份有限公司之股权转让协议〉之终止履行协议》,约定未履行的部分权利和义务终止。

截至本公告披露日,星燎投资持有光谷信息的比例为 14.08%,合计投资金额为 69,255,290.00 元,本次对外投资事项已实施完成。本次投资后,双方能够产生良好的协同效应,充分发挥公司在"智慧城市"、"智慧行业"等信息化建设领域的优势,加快湖北广电向综合信息服务提供商的转型升级。

特此公告

湖北省广播电视信息网络股份有限公司董事会 二〇二〇年十一月十三日

